

24-летие «Десанта» отметили победой



Слева направо: А.Столбов (тренер-инструктор), А.Кирсанов, А.Чернышов (инструктор), С.Меляков, К.Галинов, Д.Лещёв, А.Руссов, А.Сюткин.

У военно-спортивных клубов Томской области есть такая традиция: встречать юбилейный день рождения на военизированной полосе препятствий, которую по случаю праздника подготавливают для очередных соревнований виновники торжества. Четвёртого декабря своё пятилетие отмечал Бакчарский

ВСПК «Ермак», который принял у себя гостей из одиннадцати клубов области. Курсанты представляли Томск, Северск, Зоркальцево, Молчаново, Асино, Первомайское и Бакчар.

Первый день, проведённый на бакчарской земле, запомнится им большим праздничным мероприятием, экскурсиями по па-

мятным местам района и возложением цветов к памятнику павших в годы Великой Отечественной и афганской войн.

На следующий день, 5 декабря, все участники соревнований встретились на военизированной полосе препятствий, где, наряду с традиционными испытаниями, их ждали и дополнительные задания, например, преодоление дистанции на лыжах. Вопреки ожиданиям, победу одержали не хозяева соревнований, а асиновская команда ВСК «Десант», опередив бакчарцев и молчановцев, которые заняли второе и третье места соответственно. Успех обеспечили курсанты Алексей Кирсанов, Дмитрий Лещёв, Константин Галинов, Александр Сюткин, Степан Меляков и Андрей Руссов. «Эта победа — лучший подарок для нашего клуба, который 2 декабря отметил свой двадцать четвёртый день рождения», — поделился впечатлениями от выступления своих учеников тренер-инструктор ВСК «Десант» Александр Столбов.